Prolocollo 00032529

Libretto 1 di 1

rilasciato il 06/08/2013

da SCUOLA EDILE L'AQUILA

aggiornato il 06/08/2013 da SCUOLA EDILE L'AQUILA

Resp repertorio

INFORMATION PERSONALI

Cognome e Nome

DI MARCO GIANLUCA

Codice fiscale

DMRGLC79E23A345D 23/05/1979

Nato

L'aquila (AQ)

ENTE SCUOLA EDILE DELLA PROVINCIA DI L'AQUILA

Nazionalilà

Italia

ESPERIENZE FORMATIVE

MODULO DI BASE - 5 dal 01/07/2013 al 01/07/2013 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA Ore MODULO TECNICO PRATICO COMUNE - M.I.C.S. ABILITAZIONI - 4 Titolo dal 01/07/2013 al 01/07/2013 Enle SCUOLA EDILE L'AQUILA Ore CORSO MEZZI COMPLESSI - OPERTAORI GRU CON COMANDO A TERRA - 1 Titolo dal 02/07/2013 al 02/07/2013 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA AGGIORNAMENTO CORSO BASE 8 ORE - 11 Titolo dal 01/08/2013 al 01/08/2013 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA

Ore